

18日0时 巴萨VS马竞 新浪直播

明明是联赛,被踢成了杯赛 西甲一战定冠军

马竞本来有机会一骑绝尘,巴萨本来有机会强势反超,皇马本来有机会渔翁得利……任何一种假设,都足够精彩。但任何一种假设,都没有现在来得精彩。上帝摇了摇手指,“不,我要的结局是这样的。”

北京时间周六午夜,西甲即将迎来大结局。18日0时,巴萨主场迎战马竞,两支冠军候选在最后一轮通过直接交锋决定赛季冠军,这在欧洲五大联赛史上实属罕见。虽然积分领先的马竞战平即可夺冠,但考虑到巴萨的主场优势,两队几乎完全处在同一起跑线上。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

观战 巴萨有传统,马竞有状态

对于巴萨来说,他们与皇马多年来对西甲冠军的垄断,将是本场比赛最大的心理优势。到了争冠的关键时刻,这种心理上的优势无疑将转化为战斗力。当然,别忽略了巴萨的主场优势。本场比赛,巴萨将迎来后方中坚皮克的复出,内马尔也已在赛前训练中复出,本场比赛还将是队长普约尔和门神巴尔德斯的告别之战,巴萨的心气可见一斑。500彩票网专家就看好巴萨赢球,“双方都

较为谨慎,并无必胜把握,不过巴萨主场对马竞心理占优,同时马竞需要分心一周后的欧冠决赛,看好巴萨主场赢球。”

马竞引以为傲的则是他们本赛季与巴萨5次交手战绩上的绝对优势,马竞1胜4平保持不败,且在西班牙超级杯两回合、欧冠淘汰赛两回合中均淘汰对手。马竞将以最强阵容出战。

前传 联赛打“决赛”,实属罕见

欧洲五大联赛最后一轮通过直接交锋决定冠军多年未见。最接近的一次是1989年,当时英超还被称为“英甲”,1988/1989赛季,领头羊利物浦对阵榜眼阿森纳,后者必须净胜2球以上才能逆转夺冠。结果在补时最后一分钟,阿森纳完成了奇迹。

巴萨与马竞的决战,同时还将是本赛季西甲三强的命运之战。截至目前,皇马已夺得国王杯冠军,马德里双雄还将在下周欧冠决赛争冠。如果本场比赛巴萨夺取西甲,而下周马竞问鼎欧洲,三强将戏剧化地各取一个冠军。



威少将雷霆带进西部决赛。

NBA东部决赛周一开打

19日3:30 步行者VS热火 PPTV

北京时间5月16日,本赛季NBA东西部决赛的对阵全部产生。雷霆104:98战胜快船,以4:2晋级,与马刺会师西部决赛。步行者以93:80战胜奇才,连续第二年与热火鏖战东部决赛。

5月19日凌晨3:30,步行者VS热火的东部对决将首先在步行者主场上演。而马刺VS雷霆的西部决战,将于5月20日9:00在马刺主场展开第一场较量。

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

21日19:30 长沙柏宁VS江西鑫业 本报送100张主场首战门票

球迷可加微信HwFunClub索票

16日晚7点半,长沙柏宁在广西客场打响NBL揭幕战。结果他们在客场以69:76不敌广西威壮。

21日晚7点半,长沙柏宁将回到中南林业科技大学体育馆,迎接本赛季首个主场比赛。对手江西鑫业实力在柏宁之下,无论是内线高度还是外线球员实力,

柏宁都要高过对手。只要发挥正常,柏宁赢得本赛季主场开门红不在话下,本报将免费送100张,带你一起去见证。

球迷可通过本报“好玩俱乐部”微信公众号抢票,抢票成功后,请于5月20日17:00之前到三湘都市报体育部取票。

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

省直机关篮球赛18日开幕

5月18日晚7点,“中国移动和4G杯”第八届湖南省省直机关篮球赛将在湖南省商务职业技术学院举行开幕式并打响揭幕战。

5月15日,记者从省篮协了解到,本届比赛参赛队伍与人数

将超过以往各届,共有54支球队800多名运动员参赛,较去年增加了近70%,比赛将分8个场馆持续13天,比赛场次将达到220场。

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

竞彩推荐

500彩票网专家推荐:①巴萨胜/平马竞+多特蒙德平拜仁,投注100元,预计奖金311.5元/665元;②奥萨苏纳胜贝蒂斯+切沃负国米,投注100元,预计奖金226元。

通知:白发一洗黑 来电就送

——三九集团发明史上最快捷、最安全的清水植物黑发膏,并拿出3000盒免费体验,现在打进电话就免费送(物流费和原材料费自理),抢领热线:0731-82573988



★好消息★
**快来领取
三九清水植物易洗黑**
三九清水植物易洗黑上市5年来,其效果和安全性已得到数百万白发顾客的认可和喜爱,其清水植物黑发的方式也已经深入人心,为了让更多的白发顾客体验到它的神奇效果,三九集团在全国范围内推出“半年用量、来电就送”的特惠活动,你只需一个电话即可得到半年的三九清水植物黑发膏,仅收少量的物流费用和原材料费用,非常划算,一共只有3000盒,名额有限,先到先得。(优惠代码:688)
抢领热线:0731-82573988

白发变黑进入三九“清水”时代

随着相关部门对化学染发剂的曝光与打击力度的加大,三九清水植物易洗黑迅速占据染发市场的主导地位,热销态势惊人火爆。三九清水植物黑发含有首乌、五贝子、人参等多种名贵的中药乌发有效成分,是经独特技术萃取的固发因子,能穿过毛鳞片,渗透进毛皮质层,激活发根黑色素细胞,是黑色素细胞再生,白发自然变得乌黑,越洗越黑。完全超越了传统化学原料上色染发的技术。它是染发史上的革命性产品,在染发史上,具有里程碑式的意义,为期待白发变黑的人带来了福音。专家声称:三九企业集团,推出清水植物黑发这一王牌染发剂,使国内1.5亿常年染发的人有了统一黑发产品,也预示着染发市场重新洗牌,传

统含有化学成分的染发剂将彻底退出市场的舞台。

白发人三问“三九清水植物黑发”

“三九清水植物黑发”一上市,其使用安全,操作轻松方便的优点很快流传开来。黑发过程简单、干净、清香,头发黑了,水还是清的,再也不用担心头皮被染成白一块黑一块,或是弄脏脸和衣服了!

1、透明膏体为何能让白发变黑?

清水植物黑发的主要成分是从首乌、五贝子、人参等多种名贵原生态植物中提取的黑发精华和植物蛋白,是形状犹如琥珀、翡翠般晶莹剔透的双色水晶组合,利用天然植物蛋白结合变色离子技术,黑发的同时对头发进行黑色素调理,长期使用,能改善发质健康。它渗透力超强,黑发迅速,白发变黑发,黑发变亮泽只需5分钟,颜色自然持久不褪色。

2、只染发不黑头皮不黑脸,为什么连洗出的水都是清的?

这正是清水植物黑发的神奇之一,也是其他产品无超越和复制的。由于头发和头皮的结构不一样,高科技黑发产品“三九清水植物黑发”内所含的植物蛋白,能准确识别头发与众不同的蛋白结构,做到只染发不黑头皮、不黑水、不脏衣物。“清水黑发”,名符其实! 清清爽爽,干干净净,几分钟,一头白发摇身变黑发,让整体人看起来精神倍增,闪亮健康光彩! 越早使用,越早拥抱黑发的年轻与自信!

3、刚黑的发不仅颜色自然健康为什么还能那么柔顺?

清水植物黑发,内含植物原生态完全修护成分,黑发的同时,能对头发进行充分调理,补充头发所需的氨基酸和维生素,修复毛鳞片,护发、固发、口油、修复、保湿六大功效,一步到位。黑出的头发像口过油般顺滑亮泽,色泽自然持久。

这黑发技术太牛了!一用离不了!

以前染个发,味道够呛,头发屑也多,这“三九清水植物黑发”操作简单,干净、安全。不仅不臭,还香香的闻着挺舒服,黑出的头发自然,黑发后头皮不痒,头屑都少了。只要用过一次,就想一直用它。

王经理,刚过40,不知不觉这头上的白发发越来越多了,想去理发店染,可生意太忙,染发要花很多的时间,至少得一小时;幸亏老婆给我领回了一年的三九清水黑发,抹一抹,梳一梳,再一冲洗,不出10分钟,头发就变黑了!也就是日常洗发程序和用量,什么问题都解决了! 相比发廊染黑一次花费上百元,使用三九清水黑发每次费用降低几十倍。这可比去什么理发店省钱多了,而且不用再跑去理发店排队等候,在家就能黑。

一洗就变黑,立马年轻了10岁

我是少白头,让人看起来老10岁。染吧,担心伤害身体。不染吧,形象又大打折扣!左右为难!直到老妈看到三九集团的免费领取活动,赶紧给我领取了半年的三九清水黑发,说

是植物清水配方,不伤害身体,而且她们机关的同事们都用这个!我抹上后,清清凉凉的,头皮很舒服,过了5分钟,头发就变黑了,洗一洗,竟然洗出一头亮泽柔顺的黑发,可盆里的水还是清水。这黑发技术,真是了不得!头发黑了,让我年轻了至少10岁!整个人自信多了!

自然黑才是自信的黑

孙女士,高级教师,今年38岁,我以前每次染发好多天都掉色,衣服上枕头上到处都是黑的,头发干枯,真的很烦恼;用了三九清水黑发后,白发变黑了,原来的黑发就像焗了油似的变得柔顺亮泽,擦一擦,毛巾白白的,再也不用担心会弄脏衣服、枕头和被子;不仅如此,即使现在每天洗头、洗澡,头发都不会褪色,再也不见黑水横流;更让我惊喜的是,许多朋友说我的头发自然发亮,看上去像年轻了10岁,这下头发算是真正变黑了,真是太好了!

3000盒来电免费送

白发不用染,清水一洗就变黑。三九集团首次推出“半年用量、来电就送”的特惠活动,你只需一个电话即可得到半年用量的三九清水植物黑发膏,仅收少量的物流费用和原材料费用,非常划算,一共只有3000盒,名额有限,先到先得。(优惠代码:688)

**抢领热线:
0731-82573988**